



ПЯТИЛЕТКЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА-ЭНТУЗИАЗМ И ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ!

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 13 ИЮНЯ 1920 ГОДА № 111 (10225)

Орган Свердловского обкома ВЛКСМ

СУББОТА, 5 ИЮНЯ 1976 г.

ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО, КРОМЕ ВОСКРЕСЕНЬЯ И ПОНЕДЕЛЬНИКА.

Цена 2 коп.

МИТИНГ НА УРАЛВАГОНЗАВОДЕ

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Уральского вагоностроительного завода им. Ф. Э. Дзержинского в связи с выпуском полумиллионного грузового вагона получили приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

Открыл митинг секретарь парткома завода А. А. Вологов. Он сказал о том, каким большим событием для трудящихся предприятия является выпуск 500000 вагона и полученное в связи с этим поздравление Л. И. Брежнева.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Уральского вагоностроительного завода им. Ф. Э. Дзержинского в связи с выпуском полумиллионного грузового вагона получили приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

На митинге также выступил депутат Верховного Совета РСФСР первый секретарь Нижнетагильского горкома партии Ю. В. Петров.

Участники митинга приняли текст обращения ко всем трудящимся завода с призывом к новым творческим успехам в труде и текст телеграммы с сердечной благодарностью за поздравление на имя Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева.

ПРАЗДНИК НА СТРОЙКЕ

Вчера на строительстве цеха Т-1 Северского грубого завода произошло важное событие — уложен пятнадцатитысячный кубометр бетона. Ее уложила бригада А. В. Волкова из треста «Сверкестрой».

Удостоена за победу в соревновании за право уложить этот кубометр бетона.

Бетон укладывали члены бригады В. Грязных, Е. Макушев, И. Заводчиков и машинист крана И. Морозова.



Свердловский завод пластмасс. Коллектив цеха полиэтиленовой пленки борется за присвоение одному из видов продукции — технической пленке — государственного Знака качества. Смена, которой руководит О. С. Орлов, возглавляет борьбу за высокое качество продукции. Около половины этого коллектива — молодежь, многие производственники являются ударниками коммунистического труда.

ПОМОГАЕТ НОТ

Раньше в штамповочном цехе Свердловского завода транспортного машиностроения имени Я. М. Свердлова все 12 прессов, штампуемые мебельные петли, работали независимо друг от друга. Сейчас, внедряя новую организацию труда, объединили в один участок, разработали прогрессивную систему обслуживания этих агрегатов, которая позволила сократить потери рабочего времени.

КРУПНЕЙШАЯ В МИРЕ

На Уральском турбомоторном заводе закончили испытания паровой теплофикационной турбины Т-250, изготовленной для Киевской ТЭЦ.

НОВЫЙ ЗАВОД

Камышловское дорожное ремонтно-строительное управление № 1 отвечает за состояние дороги Свердловск — Тюмень. Для ухода за трассой кроме щебня и песка требуется еще и асфальт.

СОРЕВНОВАНИЕ — ВОТ ГЛАВНОЕ ОРУЖИЕ!

БЕЗГОЛОСАЯ ГЛАСНОСТЬ

В комсомольском соревновании, так или представляя собой обычные справки о распределении призовых мест среди первичных организаций, и не более. Правда, в одной из корреспонденций, начатой в сентябре прошлого года в форме отчета с перевернутой комсомольской конференции ВЛКСМ только лишь для «красного словца». Так в чем же дело?

ПОДПИСАНИЕ СОГЛАШЕНИЙ

ДАМАСК. Вечером 3 июня здесь состоялось подписание соглашений о дальнейшем расширении советско-сирийского сотрудничества в ряде областей.

ФРАНЦИЯ И НАТО

Париж. Широкие отклики вызвала здесь опубликованная в последнем номере журнала «Дефанс насьональ» статья начальника штаба вооруженных сил Франции генерала Мери о современной французской военной политике.

ВИЗИТ ЗАВЕРШЕН

ДАМАСК. Член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, премьер-министр САР М. аль-Айюби и другие официальные лица.

«ТОЛЬКО ДЛЯ БЕЛЫХ..»

ВОСТОК. Расисты совершили здесь еще одно преступление. Они взорвали бомбу у исторического памятника «Плимутский камень», установленного на том месте, где якобы впервые вступили на американскую землю пилигримы из «Старого света».

ПРЕДВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ КОММУНИСТОВ

НЬЮ-ЙОРК. Коммунистическая партия США все шире развертывает предвыборную кампанию за выдвижение своих кандидатов. Генеральный секретарь Г. Холла — на пост президента и члена Политического комитета ЦК Дж. Тайнера — на пост вице-президента страны.

ДО ПОЛЮСА

Успех сопутствует коммунистам и в других штатах. Как сообщил местный комитет за избрание Г. Холла и Дж. Тайнера, только в одном городе Тусон (штат Аризона) подписи под петициями поставили более 2 тысяч человек.

ЗАВТРА-ДЕНЬ МЕЛИОРАТОРА

МЕЛИОРАЦИЯ стала составной частью сельскохозяйственного производства. С каждым годом увеличивается объем работ, связанных с осушением и орошением земель, окультуриванием суходолов. С каждым годом колхозы и совхозы страны делятся на механизированные колонны. Партия и правительство по достоинству оценили труд мелиораторов.

БЛАГОДАРНА ЛЮДЯМ ЗЕМЛЯ

Когда подъезжаешь к селу Горный Шит, невольно обращаешь внимание на обширные поля, раскинувшиеся по левую и правую сторону от шоссе и дороги. Тантуса они на протяжении нескольких километров, и наверное, проехал бы мимо них, побоявшись, если бы не одно обстоятельство.

С хорошими показателями в работе подошли и своему Среднего Урала. За успехи, достигнутые в первом квартале этого года, им было вручено переходящее Красное знамя Министерства мелиорации и водного хозяйства СССР и ЦК КПСС. Во втором квартале уральцы также не снижают взятых темпов.

Сегодня мы рассказываем о мелиораторах Горнощитской передовиной механизированной колонны № 2, занимающих одно из первых мест в соревновании механизаторов объединения «Свердловсмелиорация».

Он трудоемок. Нужно изучить оросительную территорию, составить план проложения картерий, по которым будет удаляться с поля вода, строго придерживаясь этого плана, вырыть траншеи, уложить в них дренажные трубки, разравнивая землю. Но все эти затраты с лихвой окупаются. Судите сами. Поле еще продолжает осушаться на метровой глубине, трубка как день и ночь гудит, вода, а здесь, на поверхности, уже можно сеять зерновые, садить картошку, салу, овощи. И еще одно немаловажное преимущество — в дренажных работах с помощью водных картерий можно регулировать содержание влаги в земле. Делается это очень просто. Стоки воды из дренажных трубопроводов переключаются, вода остается в трубах и из зазоров между ними снова проникает в почву, делая ее более влажной. При зашем уральском лете, подчас не очень щедром на дожди, дренаж — дело незаменимое.

В тот день на Шиловоком болоте, а точнее поле, работали три агрегата по укладке дренажных труб. Николай Николаевич Новиков, пороченный комсомолец с комсомольским молодежным экипажем Юрия Ильина Юрием управлением агрегатом своему помощнику и прыгнули с подножки машины в мягкую, как пух, пахоту.

За смену, — рассказал он, — нашему экипажу положено проехать 424 погонных метра. Это напряженное задание для глинистой почвы, на которой нам приходится сейчас работать. Но и в этих условиях стараемся переключать задание. Делаем за смену по 550 метров и больше. Ребята нашего экипажа отлично знают, что чем раньше сдвинут мы поле совхозу, тем быстрее механизаторы введут его в севооборот, тем скорее смогут увеличить производство овощей.

«ЗОЛОТОЙ МЯЧ»

ПРИЗЫ-ЛУЧШИМ

В Свердловске продолжаются областные финальные соревнования школьников по баскетболу «Золотой мяч» на призы Свердловского обкома ВЛКСМ. 13—14-летние мальчишки и девчонки из Серова, Нижней Туры, Каменска-Уральского, Нижнего Тагила, поселка Верх-Нейвинска съехались в областной центр, чтобы вместе с хозяевами турнира — свердловскими баскетболистами — выявить сильнейшие команды области.

СОРЕВНОВАНИЕ — ВОТ ГЛАВНОЕ ОРУЖИЕ!

БЕЗГОЛОСАЯ ГЛАСНОСТЬ

В заводском комитете комсомола Свердловского производственного объединения «Пермстроймашинна» меня приняли настроенно. Когда узнали о цели визита — участие комсомольской организации в социалистическом соревновании — несколько оживились, хотя настроенность не исчезла. Секретарь комитета ВЛКСМ Петр Сысов достал тонкую папку с документами по соревнованию и поспешил ввести в курс дела.

ДО ПОЛЮСА

Успех сопутствует коммунистам и в других штатах. Как сообщил местный комитет за избрание Г. Холла и Дж. Тайнера, только в одном городе Тусон (штат Аризона) подписи под петициями поставили более 2 тысяч человек.



РЯБИНУШКА

О ЧЕМ может написать отец, если он на войне, маленькому мальчику-сыну? «Мы получили стальные шлемы и противогазы и ремешки для скатки шинелей...» О чем может написать отец старшему сыну-школьнику? О своей профессии связиста, о том, как устанавливает он телефоны для командиров; он научит его азбуке Морзе, в письмах научит, и потом Валерий будет писать ему целые письма из точек и тире, и совсем, как отец, даст такую предпиську: «Прочитай, здесь важное сообщение...»

О чем может написать отец, если он на войне, своим маленьким дочкам? Он пишет им о фронтах, о том, как про то, как солдаты фашистов бьют, про раны в госпитале, про сады в дальней стороне с деревьями, покореженными от бомбежек, про школу и про маму.

О чем пишет отец-фронтовик жене своей, которая далеко от него осталась, с пятью детьми на руках? «Эх, Галка, как бы мне хотелось охотку отдернуть — поработать в огороде! Как сад мой растет, вишенки, что я высидел, они прижились! Мать, сяди больше картошки, вези сади и в огороде, и в поле. Морковь садовую достань, она в голубе, под лесенкой, ребятам морковь очень нужна будет. Ты пишешь, что нет воды; сходи к начальнику отдела строительств УАЗа, он поможет жене бойца и бывшего работника завода. За посылку меня не бугай, я отец, что могу — буду делать для вас...»

Посылки — какие-то вещи из солдатского обмундирования, немного, но то ли на платье меньшего Розочки, то ли на штаны Станю — все выйдет. Все время посылаю отец и что-то из своего красноармейского пособия. Больше ли деньги, когда прислетит посылку, больше ли в виде картошки — бумажки, бумажки, учимые на 180 рублей! Да еще земельная рента, плата за радио, за свет, за питание для малышей Розочки. «Ох, тяжело, — пишет Галка, — но мое беспокойство отражается. Я

думал, если семья все деньги поделит меж собой, то каждому достанется по 150 рублей, а одному, который старше всех, достанется 300 рублей. Нужно узнать, сколько же не хватало старшему? Сколько ефрейтор недослал денег, и сколько человек было в семье?»

Пятеро детей было в семье: Валя, Тамара, Стасик, Нина и Роза. Мал-мала, меньше. И жена Галка. А отец был седым, и воевал он на фронте, был врагом, защищал детей своих и жену, защищал страну и край уральский, который

был его родиной. Весь сорок третий год и полновину сорок четвертого военного года приходили домой его письма, которые он писал ежедневно. Писал он о том, что разведет после войны пчел. Спрашивал, есть ли у детей валеночки. Мечтал библиотеку собрать и прислал вместе с пакетом романы Бальзака, Фейхтвангера. Жаловался, что рифма у стихов выходит грубоватая — так ведь только три класса и было у Егора Григорьевича образования. Но писал он хорошо — грамотою, искренне, пылко. И от детей требовал, чтобы ошибок в письмах не делал. Благодарил семью: «Спасибо, что сохранили мой сад, не порубили на дрова». Рассказывал сыновьям военные эпизоды, и вся ребячья округа в Камениско-Уральском округе за Стасика, как чужие разведчики принимали с 15 фашистами-автоматчиками и заставили их отойти. «Валера просит быть фашистов больше. Писать что ему? Я ведь связист, а наше оружие — пушки — бьют за 22 километра, нам неизвестно, чего мы там нестреляли. Но будьте уверены, — стареюся!»

И в каждом письме солдат был его родиной. Весь сорок третий год и полновину сорок четвертого военного года приходили домой его письма, которые он писал ежедневно. Писал он о том, что разведет после войны пчел. Спрашивал, есть ли у детей валеночки. Мечтал библиотеку собрать и прислал вместе с пакетом романы Бальзака, Фейхтвангера. Жаловался, что рифма у стихов выходит грубоватая — так ведь только три класса и было у Егора Григорьевича образования. Но писал он хорошо — грамотою, искренне, пылко. И от детей требовал, чтобы ошибок в письмах не делал. Благодарил семью: «Спасибо, что сохранили мой сад, не порубили на дрова». Рассказывал сыновьям военные эпизоды, и вся ребячья округа в Камениско-Уральском округе за Стасика, как чужие разведчики принимали с 15 фашистами-автоматчиками и заставили их отойти. «Валера просит быть фашистов больше. Писать что ему? Я ведь связист, а наше оружие — пушки — бьют за 22 километра, нам неизвестно, чего мы там нестреляли. Но будьте уверены, — стареюся!»

И в каждом письме солдат был его родиной. Весь сорок третий год и полновину сорок четвертого военного года приходили домой его письма, которые он писал ежедневно. Писал он о том, что разведет после войны пчел. Спрашивал, есть ли у детей валеночки. Мечтал библиотеку собрать и прислал вместе с пакетом романы Бальзака, Фейхтвангера. Жаловался, что рифма у стихов выходит грубоватая — так ведь только три класса и было у Егора Григорьевича образования. Но писал он хорошо — грамотою, искренне, пылко. И от детей требовал, чтобы ошибок в письмах не делал. Благодарил семью: «Спасибо, что сохранили мой сад, не порубили на дрова». Рассказывал сыновьям военные эпизоды, и вся ребячья округа в Камениско-Уральском округе за Стасика, как чужие разведчики принимали с 15 фашистами-автоматчиками и заставили их отойти. «Валера просит быть фашистов больше. Писать что ему? Я ведь связист, а наше оружие — пушки — бьют за 22 километра, нам неизвестно, чего мы там нестреляли. Но будьте уверены, — стареюся!»

та была еще любовь. Огромная, не маленькая, и я воевал, и жить хочу для жизни на родине, в родной семье». «Галка, а тебе, наверно, не нравится, что я, как юноша, все говорю тебе про любовь». «Добрый день, Галина Васильевна! Э-эхх... Это время идет, годы сказываются, ты заметила: я тебя второй раз по отчеству величал. Странновато мне это показалось, но прикинул я — ведь лет-то нам уж много, и нехоти аккурнтить, а? Было им по сорок лет. «Грачик, приезжай в добром здоровье, дорогой».

Пьянков Николай». До сих пор стоит в Камениско-Уральском домике, откуда ушел на войну Егор Григорьевич Тушков, убитый под Ленинградом. Растет его сад — яблоня, сирень, клен. И только большую темную, красивую ель посадила уже после войны Галина Васильевна. Не пришла с фронта братья Егора Григорьевича — Александр и Анатолий, погиб и брат Галины — Василий.

У Галины Васильевны не было другого мужа. Она, как обещала своему Грачу, вырастила детей. Станислав получил диплом летчика-штурмана, Валерий — токарь-универсал. У Тамары уже больше дети. Вышла замуж и меньшая — Розочка, с ее внуками водится сейчас бабушка Тамара — педагог, Роза — инженер, Нина — машинистка. Большая семья жива, она разрослась еще больше. И радости, и беда доставляет она бабушке. «На то жизнь», — как сказал бы фронтовик товарищ Грач Пьянков Николай.

А переписка Грана с семьей и сохраненные им письма жены и детей аккуратно вложены, листок за листком, в красивый бархатный альбом. Цветные фотографии, в альбоме та кровь, пролитая ефрейтором Тушковым. И читать их так больно, так тяжело, как читать песню про журавлей, которые летят из-под небес, печально окликая всех вас, кого оставил на земле.

Гран был в этой, журавлиной, стае...
Н. ШИРОКОВА.

МОСКВА. Завершается первый учебный год в новом московском профессионально-техническом училище № 109, которое готовят квалифицированных рабочих для отделочных производств текстильной, легкой и пищевой промышленности. Будет выпускать более ста красильщиков и отбельщиков тканей, контролеров отделов технического контроля, печатников по тканям и лабораторных работников.

НА СНИМКЕ: комсомолка Лена Носкова — будущий контролер готовых тканей.

Мужество

ГРАЧ И ГАЛКА

лодца надо чистить сажу. Чисти при заводе дымохода в основную трубу. Выбей кирпич, а потом вставь на глину...»

Ни на день не отпустила домашние заботы Егора Григорьевича. Прорезана ли сморозина, побелены ли яблонки, дал ли завод материал для ремонта крыши, есть ли учебники для Валеры. В каждом письме тоска по дому и стишки, стихи... «Я во все митнул все внимание, весь слух стремлю себе и вам на службу. Беспокойство и любовь, любовь и беспокойство. А письма идут ежедневно. Был раз ефрейтор Тушков после боя пишет: спят солдаты в землянке, мерцают лампочки, и строчки вдруг ползут вниз, и из букв получаются зазывки и каракули; а потом снова четкая строчка: «Прости, милая, задремала».

«Грачик, что же это такое? Я тебе каждый день пишу, а от тебя нету писем. (Идут письма, идут — целый кипой приносит почтальон, больших и маленьких, на блокнотных обрывках, на обертке, а то и прямо внутри конверта написанных). Грач, милый, буди поспокойнее, на мне твое беспокойство отражается. Я

со мной, и никому я их не отдам. Трудно — да. До того тяжело, Грачик, куда ни кинешься — все вздох и забоя. Но мы все вместе, и ждем тебя».

«Валка, сын, реши-ка задачку. Один ефрейтор послал с фронта домой по почте деньги. Один раз 200 рублей, второй — 250, третий — 300. Он

был его родиной. Весь сорок третий год и полновину сорок четвертого военного года приходили домой его письма, которые он писал ежедневно. Писал он о том, что разведет после войны пчел. Спрашивал, есть ли у детей валеночки. Мечтал библиотеку собрать и прислал вместе с пакетом романы Бальзака, Фейхтвангера. Жаловался, что рифма у стихов выходит грубоватая — так ведь только три класса и было у Егора Григорьевича образования. Но писал он хорошо — грамотою, искренне, пылко. И от детей требовал, чтобы ошибок в письмах не делал. Благодарил семью: «Спасибо, что сохранили мой сад, не порубили на дрова». Рассказывал сыновьям военные эпизоды, и вся ребячья округа в Камениско-Уральском округе за Стасика, как чужие разведчики принимали с 15 фашистами-автоматчиками и заставили их отойти. «Валера просит быть фашистов больше. Писать что ему? Я ведь связист, а наше оружие — пушки — бьют за 22 километра, нам неизвестно, чего мы там нестреляли. Но будьте уверены, — стареюся!»

И в каждом письме солдат был его родиной. Весь сорок третий год и полновину сорок четвертого военного года приходили домой его письма, которые он писал ежедневно. Писал он о том, что разведет после войны пчел. Спрашивал, есть ли у детей валеночки. Мечтал библиотеку собрать и прислал вместе с пакетом романы Бальзака, Фейхтвангера. Жаловался, что рифма у стихов выходит грубоватая — так ведь только три класса и было у Егора Григорьевича образования. Но писал он хорошо — грамотою, искренне, пылко. И от детей требовал, чтобы ошибок в письмах не делал. Благодарил семью: «Спасибо, что сохранили мой сад, не порубили на дрова». Рассказывал сыновьям военные эпизоды, и вся ребячья округа в Камениско-Уральском округе за Стасика, как чужие разведчики принимали с 15 фашистами-автоматчиками и заставили их отойти. «Валера просит быть фашистов больше. Писать что ему? Я ведь связист, а наше оружие — пушки — бьют за 22 километра, нам неизвестно, чего мы там нестреляли. Но будьте уверены, — стареюся!»

плечеш, сцепляешь их крючком. Свиные-то кружева самые трудоемкие.

Капитолина Ивановна поворачивает барабан: вкалывает новую булавку. Сколько булавок надо? Вот здесь шпук 500 наберется. Вот здесь шпук 18, а бывает их и до 30 одновременно в работе. Капитолина Ивановна откинула на сторону несколько кружочков, а когда выпела звездочку узора, взяла вязальную крючок Быстрехонько и аккуратно продела его острие в микрооптическое отверстие, что осталось после вытаскивания булавки.

Разложены на столе комплекты воротничков. Они могут служить украшением к платью, ничуть не уступая аппликация, вышивке. И никогда не выйдут из моды.

В. ТАТЬЯНИЧЕВА.
Первоуральск.



МОЛОДОЙ ХОЗЯЙКЕ ОСТОРОЖНО... КУХНЯ

Попытки удалить обломок, если кончик его не торчит над поверхностью кожи, обычно безрезультатны. Оставить кость тоже не следует — может появиться нарыв. Разумнее в таких случаях прибегнуть к помощи врача. А чтобы избежать воспаления, надо прихватывать их полотенцем. Очищаемая рыба не будет скользить в руках, если пальцы обмакнуть в соль.

Иногда слышишь: кто-то обварился кипятком или паром. Как? Одной из причин может быть неровный стык или слишком большой зазор между чутными листами

кухонной плиты. Поторопится хозяйка, резко дунула кастрюлю, а та перевернулась. Не рекомендуется пользоваться кастрюлями с непрочными, перекошенными или выгнутыми днищами, с плохо прилегающими крышками, первыми стенками, непрочными ручками или стаканом, тарелкой с трещиной — в них опасно наливать горячее, могут лопнуть!

Вот вопрос, который может показаться странным: умеете ли вы правильно открывать кастрюлю? Многие делают это резким движением и одновременно еще переворачивают крышку, чтобы положить ее на стол, чтобы наклоняясь к тому же над кастрюлей. А из нее может вырваться пар. Поднимать крышку следует осторожно, движением от себя, конечно, взяв ее трипкой.

Обжечь могут брызги жира, если его класть на уже раскаленную сковороду или резко бросать в кипящий жир картофель, котлеты, рыбу. Брызг будет меньше, если перед жарением на сковороду насыпать немного соли.

Все, о чем мы здесь упомянули, не ново, но молодой хозяйкам может пригодиться.

В. ЗОРИН.

ШИРОКОФОРМАТНЫЙ КИНОТЕАТР «ТЕМП»
(тел. 31-25-80, 31-24-84)
С 4 ИЮНЯ
СМОТРИТЕ
НОВЫЙ ПОЛЬСКИЙ ЧЕТЫРЕХСЕРИЙНЫЙ ШИРОКОФОРМАТНЫЙ ЦВЕТНОЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ
«ПОТОП»
(1 и 2-я серии)

Капитолина Ивановна поставила к окну, поближе к свету, пяльцы (две крест-накрест деревянные рамы с продольными барабаном, обтянутым белоснежной тканью), рядышком табуретку. И, сев за работу, прищурилась, разглядывая, в чем остановилась вчера. А несколько секунд спустя застучали, зашелкали в ее руках коклюшки.

Быстро, словно играючи, перебрал кружевница гладкие деревянные палочки, связывает узелки, орудуя тонким крючком.

И, не отрывая глаз от сплетения ниток, рассказывает: «Пока на заводе работала, не бралась за старое ремесло, а как вышла на пенсию... Выбавят, скажу себе: «Вот довжужу манишку и спрячу подальше своей домашний станок». А не могу. Связку к сестре в Кировскую область (там в Советске кружевная фабрика, так в окрестных деревнях много надомниц), привезу рисунок, и опять вечера незаметно летят.

Декоративное искусство. Его прекрасные образы создают мастера по рисунку Ходомы и Палека, вологодские кружевницы. Многообразие его представлений знаменитая дымовская игрушка, каслинское литье, дулевский фарфор. Образцы этого искусства можно встретить и в деревенской избе, и в современной квартире. Потому что живы традиции русских мастеров. Из века в век, от поколения к поколению передаются они.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

16.55 — «Содружество». Телевизионный журнал. Ведущая — политический обозреватель А. Казарина. (Цв.)
17.25 — Премьера телевизионного художественного фильма «Красный петух племутро». (Цв.)
18.30 — «Здоровье». Научно-популярная программа. (Цв.)
19.00 — «В мире животных». (Цв.)
20.00 — Новости.
20.15 — «Знакомство со словом». Мультифильм. (Цв.)
20.25 — «Начальный строй». Телевизионный документальный фильм из серии «Герои пятилетия». (Цв.)
21.25 — «Путь Радмила Каранлича (Югославия). (Цв.)
21.55 — Программа телевизионных короткометражных художественных фильмов (Грузия): «Суботний вечер», «Термометр», «Три рубля». (Цв.)
23.00 — «Время». Информационная программа.
23.30 — Концерт мастеров искусства, посвященный 200-летию Большого театра Союза ССР. Передача из Кремлевского Дворца. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.55 — Свердловск. Новости.
19.10 — «Круг 14-18». «Теснота закона».

РАДИО

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ИЮНЯ
7.15 — Музыка — с 7.15 — дневник зрителя и объявление.
7.50 — Обзор газет: «Уральский рабочий». **9.10** — Из музыкальной почты недели. **9.49** — Ежедневный курс строки информации.

ВИДНОСНИИ РУССКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР в помещении Свердловского драматического театра. Сегодня в СПИСКУ НЕ ЗАЧИСЛЕН 6-VI ВСЕ В САДУ

КИНОКОНЦЕРТНЫЙ ТЕАТР «КОСМОС»

Сегодня новый широкоформатный фильм «ПОТОП» (3 и 4-я серии). Сеансы в 12, 16, 20 ч.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

ОКТЯБРЬ — Эти бесстрашные ребята на гонимых автомобилях. Большая прогулка (две серии).
СОВИНОК — Когда тебя нет. УРАЛ — Весна грустной любви. Зернано. Чайковский (две серии). В зале документальных фильмов: Любовь Орлова, Григорий Александров. Страницы творческой жизни Альтернатива. ТЕМП — Потоп (1 и 2-я серии).
СОВРЕМЕННОК — Возвращение Белого князя. РОДИНА — Зита и Гита (две серии).
ЗАРЯ — В пустыне и джунглях (две серии).

ПОГОДА

6-7 июня по области ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков, на крайнем севере местами кратковременные дожди и грозы. Ветер южный, 5-10, порывы до 15 метров в секунду. Температура воздуха ночью 8-13, днем 22-27, на крайнем севере 17-22 градуса тепла.